
PROGRAME FACULTATIVE 

Notă: preţurile sunt orientative, la faţa locului pot fi practicate alte tarife.  
Programele se realizează cu ghid de limba română/maghiară/engleză. 
Reducere copil 2-12 ani: 50% 

Cairo (1 zi)  

Plecare în zori cu autocarul spre Cairo. Se vizitează piramidele, Sfinxul, Templul din Vale;  după 
servirea prânzului vizită la Muzeul de Egiptologie şi la un atelier de papirus. După masa tărziu 
întoarcere la Hurghada. Cină şi cazare la hotelul ales.  

Cairo, cu avion 

Plecare în zori cu avionul spre Cairo. Se vizitează piramidele, Sfinxul, Templul din Vale;  după 
servirea prânzului vizită la Muzeul de Egiptologie şi la un atelier de papirus. După masa tărziu 
întoarcere la Hurghada. Cină şi cazare la hotelul ales. 
Excursia se poate rezerva doar la fata locului. 

Cairo (2 zile)  

1.zi: Plecare în zori cu autocarul spre Cairo. Se vizitează Muzeul de Egiptologie, prânz, cazare la 
hotel, posibilitate de cumpărături la bazarul Khan el Khalili. Cină la hotel, posibilitate de 
programe facultative. 
2. zi: După micul dejun se vizitează piramidele, Sfinxul, Templul din Vale;  vizită la un atelier de 
papirus, Citadella,  întoarcere la Hurghada. Cină şi cazare la hotelul ales. Excursia se poate 
rezerva doar la fata locului. 

Luxor cu autocar 

Plecare în zori spre Luxor. Se vizitează: Malul de Est (Templul Karnak), prânz, traversarea Nilului 
cu barcă cu motor, obiectivele de pe Malul de Vest (Valea Regilor, Templul Reginei Hatsepsut, 
Coloşii lui Memnon), vizitarea unui atelier de prelucrare a alabastrului. Întoarcere la Hurghada.  

Luxor (2 zile) 

1. zi: Plecare în zori. Malul de Est (Templul Karnak), prânz, vizită la un atelier de papirus, cazare 
la hotel. Vizitarea Temlului Luxor, cină la hotel.  
2. zi. Mic dejun, check out, obiectivele de pe Malul de Vest (Valea Regilor, Templul Reginei 
Hatsepsut, Coloşii Memnon), vizitarea unui atelier de prelucrare a alabastrului. După masă 
întoarcere la Hurghada. Excursia se poate rezerva doar la fata locului. 

Jeep safari - program după masă 

Aventură în deşert, vizitarea unui sat de beduini, plimbare pe cămilă, sisha, apus de soare 
fermecător. Cină şi întoarcere la hotel. 



Safari 1001 

Aventură în deşert cu jeepuri, cină BBQ în cort beduin cu show folcloric, consumaţie nelimitată 
de băuturi (locale alcoolice, bere, vin, răcoritoare). 

Fără ghid  

Beach Buggy /Quad runner  
Aventură în deşert cu motoare quad (pentru 1 persoană), posibilitate de plimbare cu cămilă, 
cină, show folcloric. Recomandat pentru şoferi cu experienţă! Program dimineaţa sau după 
masă, singura diferenţă este cina. 
Sea Scope 
Excursie cu catamaran cu fund de sticlă, se admiră coralii şi vietăţile minunate ale mării. 
Insulele Gifton 
Excursie de o zi cu vaporul în lumea insulelor de corali de sub apă, cu mai multe opriri şi 
posibilităţi de snorkelling. Prănz, posibilitate de plajă, întoarcere la hotel. 
Excursie cu vaporul (BBQ) 
Program de o zi, cu vaporul, pe Marea Roşie, cină BBQ pe vapor, mai multe opriri cu posibilităţi 
de snorkelling, plajă. Seara întoarcere la hotel. 
Tur de oraş 
După vizitarea moscheei şi a bisericii, posibilităţi de cumpărături în bazarul din Dahar. Shisa la o 
cafenea, cu welcome drink, vizită la o parfumerie, întoarcere la hotel. 
Sharm El Naga 
Excursie de jumătate de zi, cu vaporul, la Sharm El Naga, posibilitate de snorkelling, se admiră 
coralii şi vietăţile minunate ale mării. Prânz pe vapor. 

 


